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Про розгляд запиту на інформацію

Ваш запит, що надійшов до Національного агентства в порядку, визначеному ч. 3
ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» листом Офісу Президента
України від 03.01.2023 № 22/1-06/51 для розгляду в частині, що належить до
повноважень Національного агентства, зареєстрований за вхідним № 13/0/ЗПІ-23
від 10.01.2023, щодо надання інформації «які зміни протягом 2022 року в майновому
стані відображали на сайті НАЗК публічні особи країни: Володимир Зеленський,
Андрій Єрмак, Юлія Соколовська, Андрій Смирнов, Кирило Тимошенко, Ігор Жовква,
Роман Машовець, Олег Татаров, Ігор Брусило, Андрій Сибіга, Олексій Дніпров,
Ростислав Шурма, Марія Вітушок, Сергій Никифоров» (мовою оригіналу),
розглянуто.

Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні»
від 24.02.22 № 64/2022 (зі змінами) введено в Україні воєнний стан, який діє і по цей
час.

З метою захисту інформації, а також захисту державних інформаційних ресурсів,
Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 12 березня 2022 року № 263
«Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем,
електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах
воєнного стану», відповідно до якої на період дії воєнного стану міністерства, інші
центральні та місцеві органи виконавчої влади, державні та комунальні підприємства,
установи, організації, що належать до сфери їх управління, для забезпечення
належного функціонування інформаційних, інформаційно-комунікаційних та
електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів, володільцями
(держателями) та/або адміністраторами яких вони є, та захисту інформації, що
обробляється в них, а також захисту державних інформаційних ресурсів, можуть
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зупиняти, обмежувати роботу інформаційних, інформаційно-комунікаційних та
електронних комунікаційних систем, а також публічних електронних реєстрів.

Також звертаємо увагу, що згідно із Законом України «Про захист інтересів
суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану
війни» фізичні особи подають документи, подання яких вимагається відповідно до
норм чинного законодавства в документальній та/або електронній формі, протягом
трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь
період обов’язку подати документи.

Зважаючи на зазначене, а також те, що доступ до публічної частини Єдиного
державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави
або місцевого самоврядування тимчасово обмежений, Національне агентство може, за
необхідності, повернутися до розгляду Вашого запиту після припинення чи скасування
воєнного стану в Україні.

Додаткового повідомляємо, що за умов скасування вищезазначених обмежень,
відповідно до ст. 47 Закону України «Про запобігання корупції», Національним
агентством буде забезпечено відкритий цілодобовий доступ до Єдиного державного
реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого
самоврядування, на офіційному вебсайті Національного агентства
(https://nazk.gov.ua/uk/) за посиланням: https://public.nazk.gov.ua. Такий доступ
передбачатиме можливість пошуку, перегляду, копіювання та роздруковування
інформації, отримання (завантаження) документів у різних найпоширеніших форматах
даних, зокрема у форматах JSON, XML, PDF, HTML тощо, зазначивши прізвище, ім’я,
по батькові суб’єкта декларування та натиснути кнопку «Пошук».
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